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Dag allen,

Bijgevoegd de notulen van het gesprek dat we gister hadden met SG VWS en Fin. Kort gezegd gaan we nu aan de slag met twee trajecten:
1. Daadwerkelijk uittesten en implementeren van de vijf gedragskansen (thuiswerken; nudge the curve; thuisblijven; supermarkten; klaparmband).
2. Notitie richting ACC waarin we een duidelijke structuur neerzetten hoe gedragskennis op alle relevante plekken systematisch een plek krijgt. Belangrijk

onderdeel van deze structuur is hoe het Rapid Response Team wordt gepositioneerd en welke financiéle middelen we tot ons beschikking hebben.

Het tweede traject zal worden uitgevoerd door NCTV, programmadirectie-COVID, S7W (want Koolmees is onze nieuwe gedragsminister), RIVM en Rapid

Response Team. De lead hiervoor ligt bij programmadirectie-COVID en SZW. Zij zullen eerste opzet maken van de structuur en deze voorleggen aan o.a. het

Rapid Response Team. De vijf al lopende gedragstrajecten zullen dus niet ter goedkeur worden voorgelegd aan ACC, maar slechts in de bijlage als voorbeeld van

trajecten die nu al lopen.
Acties voor Rapid response team

Maar zoals de SG's duidelijk hebben aangegeven: we gaan niet wachten tot deze structuur staat voordat we de vijf gedragskansen echt gaan uittesten en

implementeren. Het doel is om z.s.m. de vijf gedragskansen te gaan testen en implementeren. Wij zijn nu aan zet om de gedragsopties ook daadwerkelijk

uitgevoerd te krijgen. Voor nu zijn we ook even de implementatie-unit © Aan alle groepen de vraag om z.s.m. uit te werken watje exact nodig hebt. Kan iedere

groep z.s.m. een mail maken voor de SG's waarin jullie kort aangeven wat je planning is en watje nodig hebt van de SG’s? Graag deze mails aan ons sturen dan

proberen wij de mails zoveel mogelijk gelijktijdig aan de SG’s te sturen. Maar als het nodig is om de snelheid erin te houden zullen we de afzonderlijke mails

naar de SG’s versturen.

Lukt het jullie om witerlijk vrijdag 23 oktober om 10u jullie e-mails voor de 5G’s aan ons aan te leveren? Eerder mag natuurlijk ook.

Graag per groep in de email aangeven:

¥ Wat is je planning?
7 Hoeveel budget hebje nodig (en moeten de SG’s ergens zien te vinden)?
7 Indien nodig: hoeveel extra mankracht heb je nodig hebt om plannen uit te testen en te implementeren? lk ga ervan uit dat iedere groep een bureau zal

inhuren om de plannen te testen en uit te voeren, maar wellicht hebben sommige groepen ook extra mankracht nodig om de ideeén uit te werken en mee

te draaien in het groepje.
¥ Indien nodig: Heb je bepaalde expertise of contactpersonen nodig? Als je bijvoorbeeld wil dat SG’s op zoek gaan naar contactpersonen dan de mail bijvoegen

die ze kunnen versturen.

Voor de groepen heb ik de volgende bemensing staan. Kunnen jullie checken of dit nog klopt?
v hutswerken IE
W Prijsvraag - Nudging the curve[EEE
VV Thuisblijven bij klachten: INENNESEZNE- pakken ook het idee v

mensen te stimuleren zich voor te bereiden op een quarantaine.

heel graag.

\4 supermarkt:[Iakken ook het idee op va Als je meer

hulp nodig hebt dan horen we dat heel graag.

V Een band op afstand - Armbandje voor buitenruimte 5.1.2e (lead) en CCV

op over een gedragsinterventie op te zetten om

Als je meer hulp nodig hebt dan horen we dat

Ter info JERE in heel druk met het voorbereiden van de concepttest en deze kan hopelijk deze week plaatsvinden.
Groet,

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de

afzenderte melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten
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